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4_E4_BC_9A_c43_68731.htm 一、单项选择题 1、根据我国《

票据法》规定，出票日期为2月12日的，其日期的正确填写方

法是（ ）。 A、零贰月壹拾贰日 B、贰月拾贰日 C、贰月壹

拾贰日 D、2月12日 2、某股份有限公司2000年3月发行3年期

公司债券1000万元，1年期公司债券500万元。2002年1月，该

公司鉴于到期债券已经偿还且具备再次发行公司债券的其他

条件，计划再次申请发行公司债券。经审计确认该公司2000

年1月底净资产额为6000万元。该公司此次发行公司债券最多

不得超过（ ）万元。 A、2400 B、1900 C、1400 D、900 3、根

据规定，下列情况税务机关有权对纳税人采取税收保全措施

的情形是（ ）。 A、纳税人账目混乱难以查账的 B、纳税人

未按规定期限办理纳税申报，经税务机关限期申报，逾期仍

不申报的 C、纳税人有明显转移、隐匿其应纳税收入迹象的

D、纳税人有明显转移、隐匿其应纳税收入迹象且不能提供

纳税担保的 4、A公司采取预收货款方式向B公司销售货物，

双方于2003年3月18日签订一份买卖合同，合同约定B公司于4

月28日向A公司预付货款。但A公司在4月20日就收到B公司的

预付货款，A公司于5月30日发出货物。根据我国《增值税暂

行条例》规定，A公司增值税纳税义务发生时间应当为（ ）

。 A、3月18日 B、4月20日 C、4月28日 D、5月30日 5、某国

有商业企业的注册资本为人民币5000万元，2000年该企业从

其关联企业借款3000万元，发生借款利息210万元。根据规定

，准予扣除的利息支出为（ ）万元。 A、210 B、175 C、180



D、105 6、适用平均成本利润率5％的应税消费品有（ ）。 A

、粮食白酒 B、摩托车 C、酒精 D、小轿车 7、下列不能作为

经济法律关系客体的是（ ）。 A、阳光 B、房屋 C、经济决

策行为 D、非专利技术 8、下列各项中，属于中央税的是（ 

）。 A、契税 B、消费税 C、农业税 D、个人所得税 9、增值

税一般纳税人取得非防伪税控系统开具的专用发票，可以申

报抵扣进项税额的是（ ）。 A、工业企业购进货物，款已付

，货未入库 B、工业企业购进货物，款未付，货已入库 C、

商业企业购进货物，款未付，货未入库 D、商业企业购进货

物，已付部分款项，货已入库 10、根据规定，商业汇票持票

人未按照规定期限提示承兑的，产生的后果是（ ）。 A、持

票人丧失对其前手的追索权 B、持票人丧失票据权利 C、持

票人丧失对出票人的追索权 D、持票人不得再向付款人提示

承兑 11、委托收款是收款人委托银行向付款人收取款项的结

算方式，（ ）。 A、只适用于同城使用 B、只适用于异地使

用 C、同城或异地都能使用 D、只能使用邮寄划回方式 12、

下列有关合伙人责任的叙述符合规定的是（ ）。 A、入伙人

对其入伙以后的合伙企业债务承担无限连带责任，对其入伙

以前的合伙企业债务不承担清偿责任 B、退伙人仅对其退伙

以前的合伙企业债务承担清偿责任 C、合伙人个人的债权人

可以以其对合伙人个人的债权抵消其对合伙企业的债务 D、

如果合伙协议约定了债务清偿比例的，合伙人仅按约定的比

例对外承担清偿责任 13、某学校和某服装厂订立了定作1000

套校服的合同，约定在开学前5日钱货两清。服装厂按期完成

定作任务后，学校却以资金困难为由要求服装厂先提供服装

，服装厂加以拒绝。服装厂的行为属于行使（ ）。 A、同时



履行抗辩权 B、后履行抗辩权 C、不安抗辩权 D、代位权 14

、下列会计法律、法规和规章中，具有最高法律效力的是（ 

）。 A、中华人民共和国会计法 B、总会计师条例 C、企业财

务会计报告条例 D、会计基础工作规范 15、某运输公司2005

年12月有一次联运业务，收取了全程运费12万元，其中有8万

元支付给了其他参加运输的承运人；提供其他运输业务得到

运费16万元；提供运输咨询服务收取费用2万元。如果运输业

和服务业的营业税税率分别为3％和5％，运输公司对上述款

项分别核算，该运输公司当月应纳营业税为（ ）万元。 A

、0.6 B、0.7 C、0.66 D、1.1 16、持票人对支票出票人的权利

的时效是（ ）。 A、自出票之日起2年 B、自出票之日起1个

月 C、自出票之日起6个月 D、自到期日起6个月 17、税务机

关向某企业下发通知，要求其在3月31日前缴纳税款100万元

，但该企业直到4月20日才前去缴纳。则按照规定，该企业应

当缴纳的滞纳金为（ ）万元。 A、1 B、0.5 C、4 D、0.1 18、

对生产规模较小，又确实没有建账能力，经主管税务机关审

核批准可以不设置账簿的小型纳税人应该采用（ ）征收方式

。 A、查定征收 B、查验征收 C、代收代缴 D、定期定额征收

19、下列各项中，出纳人员可以兼管的工作是（ ）。 A、稽

核工作 B、会计档案保管工作 C、收入、费用、债权债务账

目的登记工作 D、固定资产登记工作 20、下列不属于股份有

限公司董事会行使的职权的是（ ）。 A、决定公司内部管理

机构的设置 B、决定公司的经营计划和投资方案 C、聘任或

者解聘公司经理 D、对发行公司债券作出决议 21、下列可以

为合同债务人的债务履行做保证人的是（ ）。 A、学校 B、

政府机关 C、企业 D、残疾人联合会 22、2004年3月甲以自己



的不动产作为抵押，和乙签订为期1年的借款合同。05年1月

，乙将该不动产作为标的与丙签订买卖合同，甲得知后表示

反对。按照法律规定，乙丙双方签订的合同属于（ ）。 A、

有效合同 B、无效合同 C、可撤销合同 D、效力待定合同 23

、公司的会计A伪造会计账簿，尚不构成犯罪。根据规定，A

的违法行为的法律后果是（ ）。 A、处以3000元以上5万元以

下的罚款，并吊销会计从业资格证书 B、处以5000元以上10万

元以下的罚款，并吊销会计从业资格证书 C、予以警告，并

处以3000元以上5万元以下的罚款 D、予以警告，并处以2000

元以上2万元以下的罚款 24、企业所得税的纳税人在税前扣除

的支付给个人的佣金，不得超过服务金额的（ ）。 A、2％ B

、3％ C、5％ D、10％ 25、我国税法是由一系列要素构成的

，其中三个最基本的要素是（ ）. A、纳税义务人、税率、纳

税期限 B、纳税义务人、税目、税率 C、纳税义务人、税目

、征税对象 D、纳税义务人、税率、征税对象 100Test 下载频
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